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äéö÷ðåôä c ,b ,a íéøôñî åìéà øåáò .1
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äéö÷ðåôä B -å A íéøôñî åìéà øåáò .2
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?x = 9 äãå÷ðá 6 éìîéðéîä êøò úìá÷î

:íéàáä úåìåáâä úà åáùç .3
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äéö÷ðåôä ìù úåèåèôîéñàä úàå ìåúéôä úåãå÷ð úà åàöî .4
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úîéé÷îä äéö÷ðåô f éäú .5

|f(x)− f(c)| ≤ 2009|x− c|

äøéæâ f çøëäá íàä (á) .c äãå÷ðá äôéöø f éë åàøä (à) .éùîî x ìëì
!íëéúåáåùú úà å÷îð ?c -á

.íééùîî íéùøåù éðù øúåéä ìëì ùé 6x4 − 7x + 1 äéö÷ðåôì éë åàøä .6

ìëì |f ′(x)| ≤ 5 -å f(−2) = 1 -ù êë ,[−2, 4] òè÷á äøéæâ äéö÷ðåô f éäú .7
éë åàøä .x ∈ [a, b]

−5x− 9 ≤ f(x) ≤ 5x + 11
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